

广州市市本级首个 共有产权住房项目完成配售

共1866套房源,均价1.2万/m²,最便宜71万多元

新快报讯 记者王彤 通讯员盖丽丽报道 7月25日15:27,随着SP606号申购人成功选完第1866套共有产权住房,广州市首个公开发售的共有产权住房项目榕悦花园配售工作圆满完成。

广州城投·榕悦花园是广州市市本级首个共有产权住房项目。项目位于广州市黄埔区黄埔东路,区位优越,可实现公交2站接驳南岗地铁站,通过广园快速路与开创大道便捷接驳黄埔科学城、天河等多个就业中心。共有产权住房由9栋高层住宅组成,均为现房,共1866套,户型为66-88m²的两房一厅或三房一厅。

根据《广州市共有产权住房管理办法》第十四条规定,榕悦花园共有产权住房的单套销售价格,最终确定为在销售均价12000元/平方米的基础上,结合房屋楼层、朝向等因素在±10%的范围内调整确定。承购人产权份额比例为55%,政府产权份额比例为45%。其中,政府产权份额由城投住房租赁公司代持管理。据记者了解,最便宜的一套是66平方米的两房一厅,约71.28万元。

榕悦花园共有产权住房项目自2020年12月30日在广州市住房和城乡建设局网站发布销售公告以来,备受社会关注。市本级批次于1月11日-2月10日开放申请通道;黄埔区批次于2月22日-3月7日开放申请通道。经过住保部门审核,黄埔区



短短14天,1866套房源全部配售成功。

批次于5月26日顺利举行选房顺序摇号仪式,确定审核通过的806名申购人选房顺序号;市本级批次于7月2日顺利举行选房顺序摇号仪式,确定审核通过的2476名申购人选房顺序号。

根据《榕悦花园共有产权住房项目(黄埔区批次)选房公告》《广州市榕悦花园(市本级)共有产权住房选房公告》,广州城投住房租赁发展投资有限公司分别于7月3日至7日组织黄埔区批次,以及7月17日至25日组织市本级批次选房工作。短短14天,1866套房源全部配售成功,后续将有序开展合同签订工作。



户型为66-88m²的两房一厅或三房一厅

历史448分、物理432分
本科批次缺额院校
26日18时起征集志愿

新快报讯 记者王娟 实习生李一天 通讯员粤考宣报道 记者从广东省教育考试院获悉,7月24日晚,广东省高考本科批次录取工作基本结束,该批次大部分院校已完成招生计划。但因部分考生志愿填报“不服从专业调剂”等原因,导致退档产生少量缺额计划。经研究,省招生办决定对该批次缺额计划征集志愿,组织二次录取。

根据安排,7月26日18:00至27日18:00为考生填报征集志愿时间,18:00-19:00考生不能修改志愿,只能确认志愿。录取时间为7月28日-29日。

填报分数条件具体为,普通类(历史):总分448分。普通类(物理):总分432分。体育类:文化科总分347分,体育术科195分。美术类:文化科总分325分,美术术科200分。音乐类(含音乐学、音乐表演-声乐、音乐表演-器乐):文化科总分325分,音乐术科185分。舞蹈类:文化科总分260分,舞蹈术科178分。广播影视编导类:文化科总分390分,广播影视编导术科183分。

重点高校招收农村和贫困地区学生(地方专项计划)为普通类(历史):总分518分。普通类(物理):总分509分。广东技术师范大学(少数民族班)普通类(物理):总分392分。符合上述条件且未被录取的考生可参与本次征集志愿。

具体征集志愿的要求、院校专业组计划,将于7月26日中午在广东省教育考试院官微、官网公布,考生届时可前往查看2021年本科批次征集志愿文件。



垃圾分类在行动 垃圾偷偷丢角落? 小区监控让“懒虫”现形 助推垃圾分类

新快报讯 记者李应华报道 近日,白云区景泰街的尚山佳境居小区因为垃圾分类工作出色而屡受上级部门表扬。记者了解到,小区刚开始撤桶时也遇到所有小区遇到的难题,小区是怎么做的呢?小区业委会梁主任向记者讲述了小区推广垃圾分类的故事。

“刚开始楼道撤桶的时候,我们也是遇到了很大的阻力,业主在微信群里也有过争吵,因为有人觉得,给了管理费而受到服务是理所当然的,我们也只好慢慢的宣讲政策。”梁主任回忆,此外,有贪方便的业主在小区内随意丢垃圾。为此,业委会分几批在小区内安装了监控摄像头,对于第一次拍到乱丢垃圾的业主,先有业委会上门劝告,再次出现则会把打了马赛克的照片在小区内公示,如

果再无效就直接公布照片。“就这样形成了压力,另外也促进其他业主形成了到垃圾房分类丢垃圾的习惯。”梁主任介绍,对于不配合垃圾分类工作的业主,除了用公布照片这样的“硬”招,业委会也会用些“软”手段,例如让小朋友当起垃圾分类的监督员,“我们让小朋友把分类知识应用到家里,他们就天天催着家人要分好类。”梁主任表示。

随着小区环境越来越好,一开始对垃圾分类工作有怨言的业主也开始配合起来,终于有了小区现在的美好环境。“楼道撤桶了,异味没有了,小区角落里也不会时不时出现一两袋垃圾,小区现在全部业主都很配合垃圾分类工作,这个是相辅相成的。”梁主任说。

债权债务清算公告

广东省国有企业书画摄影协会拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本社会团体清算小组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。

联系人:林少敏 联系电话:13719306312

联系地址:广州市天河路45号之6粤能大厦707室

特此公告。

广东省国有企业书画摄影协会

2021年7月21日

三大城际铁路“动车旅馆”开始铺轨

新快报讯 记者许力夫 通讯员邓联旭 蔡如锦 卓秋英报道 昨日8时,在中铁二十五局承建的广佛东环线竹料存车场施工一线,随着30余名建设者完成测量、上砟、上枕、铺轨等作业,第一根25米长的钢轨精准落在轨枕上,这个未来将承担广佛环、穗莞深、新白广3条珠三角城际铁路“动车旅馆”重任的存车场进入了铺轨施工阶段。

坐落于广州市白云区钟落潭镇大纲领村北侧的竹料存车场,占地面积424亩,远期设置存车线36条,现阶段已开工22条,按远期设置最大可容纳39辆列车。

“动车存车场也被称为‘动车旅

馆’,是动车休整的场所。竹料存车场建成后,将成为今后广佛环、穗莞深、新白广3条城际铁路列车修整、检修、保养的场所,也是完善铁路枢纽配套、提升高铁物流功能的有效载体。”文剑说。

据悉,广佛东环线建成后,将西联佛肇城际、东接佛莞城际,是东西向交通干线的关键线路,将佛莞线、穗莞深线、广惠线、广清线、佛肇线和广佛江珠等6条城际线路衔接起来。届时,广州南站至白云机场只需半小时,天河中央商务区至南站仅需10分钟,至白云机场仅需20分钟,实现高铁和飞机的无缝对接。

广东拟成立科普“大咖”工作室

李永乐受聘成为首位大咖

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员粤爱科报道 7月24日-25日,广东科学中心邀请到知名科普视频创作人、中国人民大学附属中学物理老师李永乐到广东开展科普活动,包括做客第194期小谷围科学讲坛、参加广东省科普大咖工作室建设工作交流会和开展广东科学中心“名师学堂”展馆线下教学等,系列活动线上线下参与人数近20万。

据悉,广东科普大咖工作室是一个线上线下科普平台,平台启动后,将挖掘各领域学者、科学工作者,依托互

联网媒体平台,打造“科普大咖”品牌,推动广东科普事业发展。

25日,李永乐在广东科学中心展馆一边录制“名师学堂”,一边带领孩子们参观“科创百年——建党100周年科技成就科普展”,讲解“号令长空的中国科技,包括嫦娥五号、长征五号、天问一号等国之重器;深入“实验与发现”展馆,结合实验探究“锥体上滚”“万有引力”等物理现象;走进“低碳与新能源汽车体验馆”,解析环保生态和新能源汽车科技趋势,破解无线充电、激光雷达和超声波测距等高新科技原理。

李永乐此行受聘成为广东科普大咖工作室首位大咖,并在广东科学中心实践的广州大学附属中学“小小志愿讲解员”代表们颁发了志愿者服务证书。